

小记者“我的暑假生活”主题征文作品选登

美丽的无锡

周口六一路小学四(1)班
李威伸 编号:3330

早就听说无锡风景如画,一直都很想去,这个暑假我的梦想终于实现了。

整整坐了一天的汽车,我和爸爸妈妈终于到了目的地。一下车,我们就看见无锡的街道非常干净,街道两旁漂亮的江南风格建筑也是我以前没有见过的。无锡的美丽风景真是名不虚传啊!晚上,我们来到无锡最美丽的南长街,夜幕下形态各异的夜灯都亮了,极美的景色加上蒙蒙细雨,让人有一种置身于仙境般的感觉。

第二天,我们又来“商圣”范蠡和四大美人之一的西施隐居的蠡园。蠡园里有一个非常大的湖叫蠡湖,蠡湖里种满了好多荷花和睡莲,有粉红色、浅黄色、深绿色……这些植物给蠡湖增添了勃勃生机。蠡园里还有范蠡和西施的雕像,我还和他们合了影留作纪念。

虽然我们在无锡只玩了两天,但是它的美丽已经印在了我的心里!

游洪泽湖

周口实验小学四(4)班
梅若倩 编号:2688

今年暑假,我和妈妈随旅游团到四大淡水湖之一——江苏泗洪县的洪泽湖湿地公园游玩。

经过五六个小时的车程,我们终于到达了洪泽湖湿地公园。虽然天气有点热,但这并不影响我兴奋的心情。吃过中午饭,我们便乘船去参观洪泽湖。在木船上,导游告诉我们这次参观的景点主要是芦苇迷宫、千荷园和湿地博物馆……导游的话还没说完,我就听见“嘭”的一声响,把我吓了一跳,仔细听听那声音,好像是水弹的声音。我定睛一看,才发现前方有一架水上坦克,上面有几个“日本鬼子”。几声枪响后,那些“日本鬼子”就全部倒下了。船又往前走了几米,我看见几个“八路军”正在进行水上射击。哦,原来在打水仗呀!可为什么要在这里打呢?我问了妈妈才知道,原来洪泽湖是中国人民军队史上第一次较大规模的水上战役发生地。我还知道芦苇迷宫是由万亩天然芦苇形成的迷宫,是中国四大芦苇荡之一。

接着,我们又乘观光小火车去千荷园和湿地博物馆。我们先去参观了千荷园。偌大的千荷园占地88亩,共有荷花10万株,1008个品种,我仿佛置身于一幅美丽的画中。

之后,我们又去参观了湿地博物馆。它建于2006年,是江苏省第一家湿地博物馆。我们先去参观了鸟类博物馆,里面有许多的鸟类模型,很逼真。我们又参观了湿地自然资源展厅、珍稀动植物标本厅等。其中,我最喜欢的是湿地自然资源展厅。走进湿地自然资源展厅,我就好像真的走入了广阔的大森林。

这次旅行,不但让我开阔了视野,还让我收获了许多知识。



快乐的推铁环

周口六一路小学四(7)班 郑宇君 编号:2069

暑假到了,妈妈从网上给我买了个玩具——铁环。据说这是爸爸妈妈小时常玩儿的玩具,圆圆的铁环向前滚动着,操作者手持铁钩用以控制铁环的速度和方向。听了妈妈的介绍,我觉得推铁环挺好玩儿。

有一天,我和妈妈一起下楼玩推铁环。妈妈推着大铁环,我推着小铁环,看谁的铁环推得又稳又远。只见妈妈用左手将铁环向前轻轻一送,右手用铁钩控制在铁环的一点,铁环“嗖——嗖——”地向前奔跑起来,一会儿妈妈就从小院的东头推到了小院西头。只见妈妈将铁钩轻轻向左一偏,铁环就听话地拐了个弯,掉头朝小院东头又回来了。

这时的我还没能让铁环听话地滚动起来呢!妈妈哈哈笑着,得意地说:“女儿,我已经回来了,你可

要加油推呀!”我着急了:“妈妈,等等我,我……我马上就来。”说着,我将铁环向前一送,由于用力过猛,铁钩还没来得及控制铁环,铁环就倒下了。这已经是我第三次失败了。不行,我绝不能就这样轻易放弃。一次次倒下,一次次重来,我认真揣摩妈妈的动作,用心体会着铁钩和铁环的配合,终于在第八次失败后,我成功地将铁环向前推进了七八米远。“哦!我成功了!我会推铁环了!”顾不得擦去额头的汗水,我捡起铁环继续向前推去……

接下来,我的铁环一次比一次推得稳、推得远,相信我的推铁环技术一定会越来越好。

我和妈妈一起推着铁环,奔跑在院子里,这真是快乐的一天。

辅导老师:王晓慧

“旱鸭子”下水

周口六一路小学五(2)班 王翔葳 编号:1706

一个烈日炎炎的下午,一群“鸭子”在河边游泳。这群“鸭”里有个技术精深的“老鸭”,一个初识水性的“小鸭”,还有一个与众不同穿着救生衣的“旱鸭”。

“老鸭”从岸上跳了下去,扎了个猛子,“小鸭”从河岸上一个俯冲,也下了水,唯独“旱鸭”徘徊不前,久久不敢下水。“老鸭”和“小鸭”在河里呼唤他,他这才小心翼翼地趟着水一步一步向前行。突然,“咕咚”一声,一股巨大的力量将他拽进了水里。他惊慌失措,手脚乱蹬,心想:这下子可完了,一定是碰上水鬼了。他正要挣扎着探出头来,却又被一掌摁在水里,呛了几口水,出来一看,哇!自己居然已经在水中央

了。原来这是“老鸭”在搞鬼。“老鸭”气呼呼地看着“老鸭”,“小鸭”则在一旁幸灾乐祸,哈哈大笑。

但经过这么一淹,“旱鸭”居然能像蜗牛一样慢慢在河里漂起来啦。这时,调皮的“小鸭”使劲往前推“旱鸭”,“旱鸭”一下漂走好远。“旱鸭”很生气,想“报仇”,便使出浑身解数偷偷漂到“小鸭”身边,趁他不备,向上一纵,把他压在身下,“报仇”完成。但“旱鸭”却也付出了喝水的代价……

想知道这些“鸭子”是谁吗?让我来揭开谜底吧:“老鸭”是我爸爸,“小鸭”是我朋友,而那个“旱鸭”自然是缺乏运动细胞的我啦,哈哈!

辅导老师:高羚

青岛日照游

周口榆树园小学五(1)班
位香瑞 编号:1343

上个星期五,我们一家坐上了去青岛日照的大巴。之前我们全家一直想去青岛日照,但因时间的关系,一直没去成。现在放暑假了,终于有机会可以去了,我心里非常高兴!

经过十几个小时的车程,终于在第二天一早到达了日照。下车后,吃过早饭,由导游领着我们去海边看海。看海一直是我的心愿,以前总听别人说,海是多么的辽阔,多么的美丽。但是,我从未亲眼看过,这次我终于可以大开眼界了!

哇,真是太壮观了!无边无际蔚蓝的大海呈现在我的眼前,浪一个接一个地打过来。我和妈妈、弟弟脱了鞋戏水踏浪,爸爸则给我们拍照,真是太好玩了!

第二天早上,我们吃过早饭后,坐车去了青岛。在青岛感觉最好玩的地方是——青岛的海底世界。在那里,我见到了许多稀奇古怪的鱼类,那些鱼在我

们头上或身旁游去,离我们只有一层玻璃之隔。接着,我们去了海兽馆,瞧,里面的海狮正在游泳呢!企鹅胖乎乎的,走起路来一扭一扭的,真的好可爱!看完了海兽馆,我们又去了梦幻水母馆,那里面的水母千姿百态,大小不一,有的像脸盆那么大,有的只有指甲盖那么小。水母的颜色也不一样,有白色的,有红色的,还有彩色的……

旅行结束了,在回家的路上,我坐在车上还在脑海中回忆着这几天在海边的点点滴滴!

辅导老师:李俊美

打水仗

周口作坊小学四(2)班
张文洋 编号:2796

暑假的一个星期天下午,天气很热,太阳像个大火球一样烤着大地,假山上在流水,给这个炎热的夏天创造了一个既凉快又能玩水的绝好时机。

我和姐姐在我家的小区玩耍,我灵机一动,对姐姐说:“姐姐,我们玩打水仗吧?”姐姐说:“好呀,好呀。”于是我们买了两把水枪,装上水玩了起来。“游戏规则还没定呢。”我喊着说。于是我们又定了游戏规则,我扮“警察”,姐姐扮“小偷”。我入戏太深,一开始就被姐姐打了一枪,姐姐正得意时我连打她两枪,打得她满身是水。我大笑说:这叫加倍奉还!

再后来姐姐也提高了警惕。可由于我跑得快,很快便捉到了她。姐姐突然说:“瞧天上的飞机飞得好高啊!”就在我抬头看的时候,她给了我一枪,就溜走了。我知道上当了,就继续追她。她又使用了她的“障眼法”,说:“看,天上有架飞机。”我说:“我才不会上你的当呢!”她又来了一个,说:“瞧,这儿有5角钱。”我又回答:“你去捡吧。”最后她没有招了,只好束手就擒。

就这样你一枪,我一枪,不知不觉我们两个人便都成了落汤鸡。可我们仍然很高兴,因为我们度过了一个又凉爽又快乐的下午。

辅导老师:孙婧